MATEMATHKA
I'ymManuTapHbIil npoguib
CXEMA ITPOBEPKH TECTA
B ciay4yae, korga B yCJOBHM He YKa3aH MeTO/ pPellleHUs 3aJaHus, J00il MeTol, NPUBOASIIUAN K
NPaBWJIBLHOMY OTBETY, CJeAyeT CYMTATh BEPHBIM, U BBICTABJIATHh MAKCHUMAJIbHOE KOJIHYECTBO
0aJ1710B.
He TpeOyiiTe BeIYHMCICHNI 1 00OBSICHEHUH, €CIIM OHU HE TIPETYCMOTPEHBI B YCIIOBHH.
BricTaBisgiiTe TOJIBKO LETOE KOJIUYECTBO OAJUIOB.
He BrIcTaBIIsgiiTE NOMOJIHUTEIBHEIE OAIIIEL.

g . .
28, 3 &
EE o a;

Ne E z = BepHblii oTBeT JTanbl peneHust = 3
25 ZZ
< 2 §
=
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1 56. 0 6°° 6" =6 _ _ 2 0.
Brimonnenue nelicTBUN U 3aITUCh 16
MIPAaBUJILHOTO OTBETA )
[onyuenue log; 12 — 2log, 2 = 26
log; 12 —log, 4 =log, 3 '
1
2. | 86. ~1 logso g = logs237% = 26.
= —log; 3 26.
[Tosy4yeHne mpaBMIIBHOTO OTBETA 20.
[Tonydenune ypaBHEHUS 16
zi—4i=3 -2z '
3+ 4i
z= - 2 0.
2+1
. YMHOKEHUE YUCTUTENS U 3HAMEHATes

3. 8 0. z=2+I1 3+4i . 16.

apobu —— Ha (2 — i)

2+i

2-0@2+i)=5 16.
(3+4i)(2—1i) =10+ 5i 26.
Iomyuenne z = 2 + i 16.

[Tonydyenune ypaBHEHHUS
0,4x+ 6 =0,6x 46
I7Ie X €CTh MIEPBOHAYAIBHOE )

4. 8 6. 18 KOJIMYECTBO YYCHUKOB B KJIACCE

Haxoxnenue 3HaueHus x 2 0.
HaxoxneHnue konuyecTBa 1€BOYEK B 26
KJlacce )
[onyuenue A= 4a? 26.
5 36 3 x; =—3,x, =2a—3 2 0.
) [Tonyuenwue ycnosust 2a —3 > 1 2 0.
[TorydeHre nIpaBHILHOTO OTBETA 2 0.
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[Tonydenue ycnoBuss — =

6. | 56. 4 oM 1o octe >0
[TomydeHne MpaBHILHOTO OTBETA 2 6.
Haxoxaenue mMHbI paamyca 16
. 56. 1007 end OCHOBaHHs KOHYCa
HaxoxaeHne JUIMHBI BBICOTHI KOHYCa 2 0.
Haxoxnenne o6beMa KoHyca 2 0.
HaxoxeHne JUIMHBI TPOSKIIHH
OOKOBOI CTOPOHBI Ha OoJbIIEce 3 0.
OCHOBaHHUE Tpareun
HaxosxaeHue AuHbI TPOCKIINN
8. 8 6. 93 em? JMaroHaJId Ha OOJIbIlIee OCHOBAHUE 26.
Tparneuu
Haxoxaenne JIMHBI MEHBIIIETO
OCHOBAHUS TPAIeIuN 16.
Brruncnenue miomany Tpaneiun 20.
Haxoxnenue 1ivHbI IOJOBUHBI APYTOM 26
JMaroHaau pomoa ’
[Monyuenue 5h = 24, rae h - BeicoTa 26
9. | 86. 96 cm? pomba '
Haxox1eHne JUIMHBI BBICOTHI poM0Oa 2 0.
Breruucienue miomaan 00KoBoH 26
MOBEPXHOCTH TPU3MBI
——=V2+1>1 36.
10. | 506. | f MOHOTOHHO BO3pacTaer V21
Br1BOJI, 4TO f MOHOTOHHO BO3pacTaeT 20.
[onyuenue E(f) = [1; +0) 2 0.
11. | 86. [1;13] IMonyuenne E(g) = (—oo; 13] 4 0.
Haxoxnaenne E(f) N E(g) = [1;13] 2 0.
[Tonydyenue HepaBeHCTBA 26
102-3(n—=1)>0 '
12.1 86. 1785 [Monyuenne n < 35 20.
Breruucnenune S;, = 1785 46.
n = Cis 26.
96 m=CZ-Ca+CL C?
13. | 86. 455 (o 2 6. 3a KaXK/blil YiIeH) 46.
m 96
P T 455 20.
Haxoxnaenue cpenneit 36
apudMeTHIECKOM '
Haxoxnenue Meauanbnl 36
14. | 80. 5 CTaTUCTHYECKOTO psijia '
Haxoxnenue xoanuecTsa
CIIOPTCMEHOB, JIOMYIICHHBIX B 20.

CIEAYIOLIUN TYp

100 o.







